



馬明走到台下向粉絲派禮物。

羨慕自由身唐詩詠

可揀工作

馬國明 (馬明)、唐詩詠、陳山聰、劉穎璇、劉佩玥、江美儀、林子善、郭子豪及趙希洛等，昨日到紅磡出席劇集《隱形戰隊》宣傳活動，眾人分組玩遊戲，安排男演員從後抱起女演員食冬用，其中江美儀與郭子豪一組最落力，美儀雙腿夾實子豪的腰部，再拗腰食冬用，腰力驚人，睇到台下觀眾嘩聲四起。適逢本月13日是林子善生日，工作人員推出生日蛋糕為他預祝。

馬明恨拍廣告 奶粉尿片無任歡迎

擔任司儀的子善在活動尾聲時被監製文偉鴻整蠱，在台上指他講漏嘢有片段未播，把他嚇了一驚，之後工作人員便推出生日蛋糕，令子善感動得眼紅紅，眾人更一起為他唱生日歌，詩詠更送上生日香吻。強忍淚水的子善說：「我最怕講漏嘢贊助，我都估到會咁，因山聰知我生日，但最驚喜係監製畀我，以為自己真係講漏嘢，我好多謝監製十幾年栽培，因為鬧得好甘，但令我反省。」最終他亦感動落淚。

詩詠被取笑似小丸子

已約滿的詩詠以恤衫配連身紅裙，黑鞋白襪打扮的她被取笑似小丸子。詩詠與馬明一起接受訪問，問到二人可有機會再合作？馬明說：「冇話冇機會，離開咗TVB，依家阿佢都返嚟拍啦，睇詩詠個期啦，要講緣分。」問他是否已叫詩詠留檔期出席其婚禮？他笑指詩詠很忙，要看她是否得閒。恢復自由身後詩詠感覺是一個全新的體驗，雖然很多事都要自己去傾，但都幾享受，問到會否返內地工作？她謂之前都有返過，對所有工作都持開放態度。問到友台可有接洽她？她以宣傳劇集為由避談。至於親自傾工作酬勞時可會感到尷尬？「好開心開咗價錢唔使我再傾，好感恩大家愛護我。」

馬明表示很羨慕詩詠可以揀工作：「自己只係小職員，唔可以揀工作（你係公司台柱，公司有冇你唔得？）公司有好多台柱，我剩番《法言人》同拍緊嘅《NEWS新聞女郎》，就有接到新劇喇。」說到可與詩詠合作拍廣告？他即說：「拍廣告我都想呀，父女檔都得，最緊要有廣告，可以有好多組合，不過同阿湯（湯洛雯）就未接到廣告，（奶粉、尿片廣告？）咁快？無任歡迎，總之乜都得。」詩詠提議可以合作拍藥水膠布廣告，因拍戲很多時都會受傷。

劇集進入結局周，山聰和劉穎璇 (Tiffany) 被問到角色最後是否會死亡？二人不肯透露，只稱會有危機及有不少動作場面，山聰說：「我同馬明會夾擊陳展鵬，打到分出高下為止，我哋3個第一次同場合作，場打戲拍咗成日。」他又多謝監製勞苦功高，大家也不負他所託。



詩詠向林子善送上生日香吻。



江美儀雙腿夾實郭子豪的腰部，展現驚人腰力。



山聰和劉穎璇堅持不肯劇透。

張孝全臉上沾血，可預見他的動作戲應該好激烈。



張孝全復仇新戲殺青

張孝全主演的犯罪動作電影《器子》日前在台中殺青，全片探討殺人直播和器官買賣議題。

影片描述張孝全的三個月大女兒落入活摘器官集團，成為被取走心臟的「器子」，讓他悲憤難當，對犯罪集團連番展開以暴制暴的復仇行動。劇組昨公布首波劇照，張孝全飾演的男主角帶着絕望、忐忑坐在救護車上，守護着奄奄一息的妻子，而沾滿血漬的雙手也預示着一場復仇行動的開端。片中他有大量跌打滾跑的動作戲，而他因多年前在香港拍動作片留下不少舊傷，故劇組格外小心，事前替演員們安排許多動作課作訓練。

影射勝利事件網民咋舌 《模範的士2》收視急升

由李帝勳、表藝珍和金義聖主演的原創動作韓劇《模範的士2》收視持續向好，近日更成功登上「韓劇話題影響力」排行榜第一，靈魂人物李帝勳還一舉拿下「演員綜合影響力」冠軍，可謂雙喜臨門。

《模範的士2》除了打着做惡懲奸的名號以惡制惡，讓觀眾在煲劇的過程中獲得滿足外，還不時諷刺時弊，如早前攝理教引發亞洲地區廣泛熱議，劇中金道奇 (李帝勳飾) 亦隨即打擊邪教；適逢近日前BIGBANG成員勝利出獄，劇中亦連續兩周播出疑似「勝利門」事件，還原程度更令網民咋舌。劇情講述金道奇發現夜店「Black Sun」疑似是萬惡根源，因此假裝保安混入調查，期間他查出偶像男團隊長Victor與警察廳總警是幕後老闆，更意外發現夜店允許未成年人士進入、又對女性顧客下藥迷姦，情節不禁令人聯想到「Burning Sun」事件。現實中的勝利涉及賭博、性侵和賄賂警察等多項罪名，最終量刑一年半，引發社會輿論。劇中的Victor則未有如此幸運，不但遭受金道奇武力對待，及後又被判刑十年，更永久退出娛樂圈。



劇中靈魂人物李帝勳剛奪「演員綜合影響力」冠軍。

Serrini讚阿Sam是香港成就

許冠傑 (Sam) 紅館個唱前晚完成第3場演出，當晚嘉賓Serrini (梁嘉茵) 亦是Sam的港大學妹；他們合唱《尖沙咀Susie》後，Serrini說：「我爸爸很喜歡唱你的歌，你的歌名如《點解要擺酒》、《咪當我老襯》和《錢會繼續嚟》等，爸爸常說很像我的歌名。我有一些很古怪的歌，但因為有Sam你這個先河，所以我不覺得我的歌名古怪。」她又讚Sam是香港很重要的Legacy (成就)，接着他們再合唱《無敵是愛》，Sam更牽着她的手繞場一周。



Serrini原來是阿Sam的大學學妹。